
СТЕРЕОМЕТРIЯ
Тренувальна тестова робота № 10
В. В. Карпiк, с. Грудки, Камiнь�Каширський р�н, Волинська обл.

Пропоную тренувальні тестові роботи для підготов8
ки учнів до ЗНО.

Тестові роботи містять 2 варіанти і складаються із
завдань трьох різних форм:

• завдання з вибором однієї правильної відповіді;

• завдання на встановлення відповідності (логічні
пари);

• завдання відкритої форми з короткою відпо8
віддю.

Деякi роботи не мiстять завдань на встановлення
вiдповiдностi.

Схему оцінювання пропонованих робіт наведено
в таблиці 1.

Таблиця 1

Номери завдань Кількість балів Усього

1–25 по 1 балу 25 балів

26–28 по 4 бали 12 балів

29–36 по 2 бали 16 балів

Усього балів 53 бали

Для робіт, що не містять завдань на встановлення
відповідності схему оцінювання наведено в таб8
лиці 2.

Таблиця 2

Номери завдань Кількість балів Усього

1–25 по 1 балу 25 балів

26–33 по 2 бали 16 балів

Усього балів 41 бал

Відповідність кількості набраних балів учнем оцінці
за 128бальною системою оцінювання вчитель може
скласти на свій розсуд.

Перед виконанням тренувальної тестової роботи
№ 10 рекомендовано розв’язати типовi завдання
№№ 1–70 (див. журнал «Математика в школах
України», № 9, 2009, С. 18–22).

Варiант 1

Завдання 1–25 мають по п’ять варiантiв вiдповiдi,
серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберiть
правильну, на вашу думку, вiдповiдь i позначте її
у бланку вiдповiдей.

1. Визначте вiдстань вiд середини вiдрiзка CD до
площини, яка не перетинає цей вiдрiзок, якщо
вiдстанi вiд точок C i D до площини дорiвнюють
0,9 см та 11,1 см вiдповiдно.

А Б В Г Д

10,2 см 5,1 см 5,5 см 3 см 6 см

2. Квадрат спроектовано на площину, яка утворює
з площиною квадрата кут 30°. Площа проекцiї квад8
рата дорiвнює 8 3. Знайдiть сторону квадрата.

А Б В Г Д

8 3 8 4 2 3 6

3. Скiльки всього рiзних площин можна провести
через пряму a i точку A, яка лежить на прямiй a?

А Б В Г Д

Одну Безлiч Жодної Двi Три

4. Прямi AB i CD не лежать в однiй площинi.
Укажiть УСІ ПРАВИЛЬНІ твердження.

І. Точки A, B, C не лежать в однiй площинi.

ІІ. Точки A, B, C не лежать на однiй прямiй.

ІІІ. Точки A, B, C, D не лежать в однiй площинi.

IV. Прямi AB i CD перетинаються.

А Б В Г Д

ІІ, ІІІ І, IV І, ІІ, ІІІ ІІ, ІІІ, IV

5. Знайдiть довжину ребра куба, дiагональ якого до8
рiвнює12 3 см.

А Б В Г Д

4 3 см 9 см 6 см 4 см 12 см
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6. Висота цилiндра 14 см, радiус основи 10 см. Об8
числiть площу перерiзу, проведеного паралельно осi
цилiндра на вiдстанi 6 см вiд неї.

А Б В Г Д

112 см2 60 см2 44 см2 224 см2 448 см2

7. Кулю, радiус якої 17 см, перетнули площиною.
Площа утвореного перерiзу дорівнює 64π см2. Об8
числiть вiдстань вiд центра кулi до площини пере8
рiзу.

А Б В Г Д

15 см 7 15 см 9 см 7 см 18 см

8. Обчислiть площу повної поверхнi куба, дiагональ
якого дорiвнює 5 3 см.

А Б В Г Д

300 см2 75 см2 150 см2 50 см2 250 см2

9. Об’єм прямої призми, основа якої — рiвносторон8
нiй трикутник, дорiвнює 2 3 см3, а висота призми —
2 см. Обчислiть довжину сторони основи призми.

А Б В Г Д

2 см 3 см 3 см 2 см 4 см

10. Основа пiрамiди — прямокутник зi сторонами
3 i 4; кожне з бiчних ребер дорiвнює 6,5. Знайдiть
об’єм пiрамiди.

А Б В Г Д

72 24 2 69 56 36

11. Знайдiть радiус основи конуса, об’єм якого до8
рiвнює 3π см3, а висота — 4 см.

А Б В Г Д

1,5 см 3

2
см

0,75 см 3

4
см

6 см

12. Обчислiть радiус основи цилiндра, висота якого
дорівнює 9 см i площа бiчної поверхнi — 27π см2.

А Б В Г Д

3 см 3 см 1,5 см 1

3
см 1 см

13. Об’єм кулi дорiвнює 36π см3. Знайдiть дiаметр
кулi.

А Б В Г Д

3 см 12 см 6 см 6 43 см 16 см

14. Знайдiть об’єм тiла, утвореного при обертаннi
прямокутного рiвнобедреного трикутника навколо
одного з його катетiв, який дорiвнює a.

А Б В Г Д

πa 3 4

3
3πa

1

3
3πa

2

3
3πa 2 3πa

15. У куб об’ємом 27 вписана куля. Обчислiть дiа8
метр кулi.

А Б В Г Д

3 2 9 1,5 6 3

16. Знайдiть радiус кулi, описаної навколо куба iз
ребром 3.

А Б В Г Д

3

2

6

2

3 2

2

1,5 3

17. У цилiндр вписана куля. Знайдiть вiдношення
площi повної поверхнi цилiндра до площi поверхнi
кулi.

А Б В Г Д

6 : 1 3 : 2 3 : 1 1 : 2 4 : 3

18. Вiсiм однакових мiдних кульок дiаметром 6 мм
переплавили в одну кулю. Знайдiть радiус одержаної
кулi. Втратами металу при переплавцi знехтуйте.

А Б В Г Д

12 мм 8 мм 24 мм 48 мм 6 мм

19. Знайдiть довжину вектора 3
� �
a b− , якщо

( )�
a 1 1 8; ;− − , ( )�

b 2 1 8 2; ;− .

А Б В Г Д

13 167 9 5 17

20. При яких значеннях x вектори ( )�
a x−2 1; ; i ( )

�
b х x5 3; ;

перпендикулярнi?

А Б В Г Д

–2; 5 –5; 2 − 5

6
;

1

3
−1

2

5
2; 5

21. При яких значеннях x вектори ( )�
a x−3 2; ; ( )і ; ;

�
b x9 18

колiнеарнi?

А Б В Г Д

1,35 –6; 18 6 –6; 6 –6
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22. Знайдiть вiдстань вiд точки ( )A 3 4 7; ; до осi Oz.

А Б В Г Д

7 74 5 65 10

23. Точки ( )A 3 5 2; ;− i ( )B − −7 3 8; ; симетричнi вiдносно
точки C. Знайдiть координати точки C.

А Б В Г Д

( )2 4 5; ; ( )− −2 1 5; ; ( )− −4 8 10; ; ( )0 0 0; ; ( )− −2 4 5; ;

24. Вiдомо, що скалярний добуток векторiв
�
a i

�
b до8

рiвнює 9, а кут мiж цими векторами дорiвнює 60°.
Обчислiть довжину вектора

�
b, якщо | |�a = 6.

А Б В Г Д

3 3

2

3 2

2

1,5 3

25. На рисунку зображено розгортку конуса. Зна8
йдiть площу повної поверхнi цього конуса.

А Б В Г Д

140π 72 π 40π 56π 160π

Завдання 26–28 передбачають установлення вiдпо8
вiдностi. До кожного рядка, позначеного ЦИФРОЮ,
доберiть один вiдповiдник, позначений БУКВОЮ,
i поставте позначки в бланку вiдповiдей на перетинi
вiдповiдних рядкiв (цифри) i стовпців (букви).

26. Установiть вiдповiднiсть мiж заданими фiгурами
(1–4) та кiлькiстю їх ребер (А–Д).

1 Куб А 10

2 П’ятикутна призма Б 12

3 Трикутна пiрамiда В 6

4 Чотирикутна пiрамiда Г 15

Д 8

A Б В Г Д

1

2

3

4

27. На рисунку зображено куб ABCDA B C D1 1 1 1 . Уста8
новiть вiдповiднiсть мiж заданими кутами (1–4) та
їхнiми градусними мiрами (А–Д).

1 Кут мiж прямими DD1 i AB1 А 0°

2 Кут мiж прямими AC i B D1 1 Б 30°

3 Кут мiж прямими DC1 i B C1 В 45°

4 Кут мiж прямими AA1 i CC1 Г 60°

Д 90°

A Б В Г Д

1

2

3

4

28. На рисунку зображено куб ABCDA B C D1 1 1 1 , ребро
якого дорiвнює 4. Установiть вiдповiднiсть мiж зада8
ними точками (1–4) та їхнiми координатами (А–Д).

1 Точка B А ( )0 0 4; ;

2 Точка C Б ( )−2 2 4; ;

3 Точка B1 В ( )−2 2 0; ;

4 Точка O1 Г ( )− −2 2 4; ;

Д ( )− −2 2 0; ;

A Б В Г Д

1

2

3

4

Розв’яжiть завдання 29–36. Одержанi вiдповiдi за8
пишiть у зошитi та бланку вiдповiдей.
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29. З точок A i B, якi лежать у двох перпендикуляр8
них площинах, проведено перпендикуляри AC i BD
на пряму перетину цих площин. Визначте довжину
вiдрiзка AB, якщо

AD BC= = 5, CD =1.

30. У правильнiй чотирикутнiй призмi площа бiчної
гранi дорiвнює 7 2. Визначте площу дiагонального
перерiзу.

31. Сторона основи правильної трикутної пiрамiди
дорiвнює 6 см, а площа бiчної поверхнi дорiвнює
3 39 см2. Знайдiть об’єм пiрамiди (в см3).

32. У цилiндрi паралельно до його осi проведено
площину, яка перетинає основу по хордi, яку видно
з центра цiєї основи пiд кутом 120°. Дiагональ утво8

реного перерiзу дорiвнює
3

3 π
i утворює з площиною

основи кут 30°. Обчислiть об’єм цилiндра.

33. Правильну трикутну призму вписано у кулю

радiуса
5 3

3
. Сторона основи призми дорiвнює 4.

Визначте об’єм призми.

34. Бiчне ребро правильної трикутної пiрамiди на8
хилене до площини основи пiд кутом 30°. Визначте
довжину сторони основи пiрамiди, якщо радiус
описаної навколо неї кулi дорiвнює 4,17.

35. Основа пiрамiди — ромб зi стороною 8 см i ку8
том 135°. Двограннi кути при основi рiвнi i дорiвню8
ють по 45°. Знайдiть площу бiчної поверхнi пiрамiди
(в см2).

36. Вектори
�
a i

�
b утворюють кут 120° i

�
a =18,

�
b =10.

Обчислiть
� �
a b−

2

.

Варiант 2

Завдання 1–25 мають по п’ять варiантiв вiдповiдi,
серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберiть
правильну, на вашу думку, вiдповiдь i позначте її
у бланку вiдповiдей.

1. Із точки простору до площини проведено двi рiвнi
похилi завдовжки 7 2 см. Визначте вiдстань вiд цієї
точки до площини, якщо похилi утворюють кут 60°,
а їх проекцiї перпендикулярнi.

А Б В Г Д

7 2

2
см

7 6

2
см

7 3 см 14 см 7 см

2. Квадрат iз дiагоналлю 8 спроектовано на площи8
ну, яка утворює з площиною квадрата кут 60°.
Знайдiть площу проекцiї квадрата.

А Б В Г Д

4 16 3 16 64 64 3

3

3. У просторi дано двi мимобiжнi прямi a та b i точку
A, що не належить їм. Скiльки iснує площин, якi
проходять через точку A i паралельнi прямим a i b?

А Б В Г Д

Жодної Одна Двi Три Безлiч

4. Точки A, B, C, D не лежать в однiй площинi. Ука8
жiть УСІ ПРАВИЛЬНІ твердження.

І. Точки A, B, C не лежать в однiй площинi.

ІІ. Прямi AC i BD перетинаються.

ІІІ. Прямi AC i BD не перетинаються.

IV. Точки A, B, C не лежать на однiй прямiй.

А Б В Г Д

І, IV I, III III, IV IV I, III, IV

5. Знайдiть суму довжин усiх ребер куба, дiагональ
якого дорiвнює 8 3 см.

А Б В Г Д

24 6 см 64 см 48 см 96 см 80 см

6. Радiус основи конуса дорiвнює 11 см. Осьовий
перерiз конуса — прямокутний трикутник. Обчис8
лiть площу перерiзу.

А Б В Г Д

2,75 см2 22 см2 5,5 см2 44 см2 11 см2

7. У кулi, радiус якої 13 см, на вiдстанi 12 см вiд цен8
тра проведено перерiз. Обчислiть площу перерiзу.

А Б В Г Д

10π см2 25π см2 100π см2 2 π см2 5π см2

8. Площа повної поверхнi куба дорiвнює 450 см2.
Обчислiть довжину його дiагоналi.

А Б В Г Д

5 6 см 10 3 см 25 см 15 см 15 3

2
см
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9. У прямому паралелепiпедi сторони основ мають
довжини 6 см i 15 см та утворюють мiж собою кут
45°. Обчислiть площу бiчної поверхнi паралелепiпе8
да, якщо його об’єм дорiвнює 69 2 см3.

А Б В Г Д

32,2 см2
322 6

15
см2 64,4 см2

161 6

15
см2 70 см2

10. Знайдiть об’єм правильної трикутної пiрамiди зi
стороною основи 4 3 i висотою12 3.

А Б В Г Д

432 216 576 1728 144

11. Висота конуса дорiвнює 3 см, твiрна — 5 см. Зна8
йдiть об’єм конуса.

А Б В Г Д

48π см3 16π см3 32 π см3 2 π см3 12 π см3

12. Обчислiть висоту цилiндра, радiус основи якого
дорiвнює 3 см, а площа бiчної поверхнi —18π см2.

А Б В Г Д

6 см 3 см 3 см 2 см 1 см

13. Дiаметр сфери дорiвнює 10 см. Знайдiть площу
сфери.

А Б В Г Д

100π см2 25π см2 20π см2 50π см2 40π см2

14. Знайдiть площу повної поверхнi тiла, утвореного
при обертаннi прямокутного рiвнобедреного трикут8
ника з гiпотенузою c навколо одного з його катетiв.

А Б В Г Д

π πc c2 22 2+ π πc
c

2
22

2
+

2 2πc π πc c2 22

2 2
+

3

2

2πc

15. У куб, площа повної поверхнi якого дорiвнює 54,
вписана куля. Обчислiть дiаметр кулi.

А Б В Г Д

3 2

2

3 3

2

6 3 9

16. Знайдiть об’єм куба, вписаного в кулю об’ємом
π 3

2
.

А Б В Г Д

1

48

1

4
1 3 1

8

17. З дерев’яної цилiн8
дричної заготовки, осьо8
вим перерiзом якої є квад8
рат, виточили бiльярдну
кулю найбiльшого об’єму
(див. рисунок). Визначте
вiдношення об’єму сточе8
ної частини заготовки до
об’єму кулi.

А Б В Г Д

1 : 2 1 : 4 2 : 3 1 : 3 3 : 4

18. Свинцеву кулю радiуса 10 см переплавили в ку8
льки однакового розмiру, радiус кожної з яких —
2 см. Скiльки таких кульок одержали? Втратами
свинцю пiд час переплавлення знехтуйте.

А Б В Г Д

125 5 10 25 50

19. Знайдiть довжину вектора 2 3
� �
a b− , якщо

( )�
a 5 7 11; ;− , ( )�

b 4 7 11; ;− .

А Б В Г Д

2 2 82 34 16 34 8

20. При яких значеннях x вектори ( )�
a x x−8 3; ; i ( )

�
b x2 2; ;

перпендикулярнi?

А Б В Г Д

−2
2

3
;

2

3

2

3
–2; 8 –8; 2 − 4

5

21. При яких значеннях x вектори

( )�
a x5 1; ;− i ( )

�
b x; ;20 2

колiнеарнi?

А Б В Г Д

–10; 10 –10 10 − 2

25
–50; 50

22. Знайдiть вiдстань вiд точки ( )A −2 3 4; ; до осi Ox.

А Б В Г Д

2 7 29 5 13

23. Дано точку ( )A 4 1 6; ;− − . Знайдiть координати точ8
ки, симетричної їй вiдносно площини xz.

А Б В Г Д

( )− −4 1 6; ; ( )4 1 6; ;− ( )− −4 1 6; ; ( )−4 1 6; ; ( )4 1 6; ;− −
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24. Обчислiть скалярний добуток векторiв AB
����

i AC
����

,
якщо ( )A −3 2 1; ; , ( )B 4 1 3; ;− , ( )C − −5 1 7; ; .

А Б В Г Д

–18 –21 –12 –5 –27

25. Об’єм прямої чотирикутної призми ABCDA B C D1 1 1 1

дорiвнює 24 см3. Точка M — середина ребра DD1

(див. рисунок). Обчислiть об’єм пiрамiди MABCD.

А Б В Г Д

8 см3 12 см3 4 см3 6 см3 3 см3

Завдання 26–28 передбачають установлення вiдпо8
вiдностi. До кожного рядка, позначеного ЦИФРОЮ,
доберiть один вiдповiдник, позначений БУКВОЮ,
i поставте позначки в бланку вiдповiдей на перетинi
вiдповiдних рядкiв (цифр) i стовпців (букви).

26. Установiть вiдповiднiсть мiж заданими фiгурами
(1–4) та кiлькiстю їх граней (А–Д).

1 Куб А 3

2 П’ятикутна призма Б 4

3 Трикутна пiрамiда В 5

4 Чотирикутна пiрамiда Г 6

Д 7

A Б В Г Д

1

2

3

4

27. На рисунку зображено куб ABCDA B C D1 1 1 1 . Уста8
новiть вiдповiднiсть мiж заданими кутами (1–4) та
їхнiми градусними мiрами (А–Д).

1 Кут мiж прямими AD i B C1 1 А 0°

2 Кут мiж прямими A B1 i B C1 Б 30°

3 Кут мiж прямими A D1 i BC1 В 45°

4 Кут мiж прямими BB1 i AD1 Г 60°

Д 90°

A Б В Г Д

1

2

3

4

28. На рисунку зображено куб ABCDA B C D1 1 1 1 , ребро
якого дорiвнює 8. Установiть вiдповiднiсть мiж зада8
ними точками (1–4) та їхнiми координатами (А–Д).

1 Точка A А ( )− −4 4 0; ;

2 Точка D Б ( )0 0 8; ;−

3 Точка B1 В ( )4 4 8; ;− −

4 Точка O1 Г ( )−4 4 0; ;

Д ( )4 4 8; ;−

A Б В Г Д

1

2

3

4

Розв’яжiть завдання 29–36. Одержанi вiдповiдi за8
пишiть у зошитi та бланку вiдповiдей.

29. З вершини рiвностороннього трикутника ABC
проведено перпендикуляр AD до площини трикут8
ника. Визначте вiдстань вiд точки D до сторони BC
трикутника, якщо площа трикутника ADC дорiвнює
39

4
, а площа трикутника ABC дорiвнює

9 3

4
.

30. В основi прямого паралелепiпеда лежить ромб,
площа якого дорiвнює 9 см2, а площi дiагональних
перерiзiв — 12 см2 i 6 см2. Знайдiть довжину висоти
паралелепiпеда (в см).

42 № 13 (277) травень 2010 р.

A1

D

B1

D1

C1

CB

A

M

A1

D

B1

D1

C1

CB

A

y

x

z

O1

O

A1

D

B1

D1

C1

CB

A

ГОТУЄМОСЬ ДО ЗОВНIШНЬОГО НЕЗАЛЕЖНОГО ОЦIНЮВАННЯ



31. Знайдiть площу бiчної поверхнi правильної чо8
тирикутної пiрамiди, якщо її об’єм дорiвнює 36 3,
а двогранний кут при основi — 60°.

32. Висота конуса дорiвнює 9
1

3π
−

. Розгорткою бiчної
поверхнi цього конуса є сектор з центральним ку8
том 120°. Обчислiть об’єм конуса.

33. У правильну пряму трикутну призму вписано
кулю, об’єм якої дорiвнює 32 3π . Знайдiть об’єм
призми.

34. Обчислiть площу сфери, описаної навколо пра8
вильної чотирикутної пiрамiди, якщо сторона осно8

ви дорiвнює
19

10 π
, а бiчне ребро нахилене до пло8

щини основи пiд кутом 22,5°.

35. Площа бiчної поверхнi цилiндра дорiвнює 882π см2.
Паралельно осi цилiндра проведено площину, яка
перетинає нижню основу по хордi, що стягує дугу
120°. Дiагональ утвореного перерiзу нахилена до
площини основи пiд кутом 60°. Знайдiть довжину
цiєї дiагоналi (в см).

36. Дано три послiдовнi вершини паралелограма
( )A − − −6 5 3; ; , ( )B 0 6 2; ;− − , ( )C 2 3 1; ;− − . Обчислiть кут

(у ГРАДУСАХ) мiж векторами AC
����

i BD
����

.

Вiдповiдi до тестових завдань

Варiант 1 Варiант 2

№
завG
данG
ня

ВiдG
поG
вiдь

№
завG
данG
ня

ВiдG
поG
вiдь

№
завG
данG
ня

ВiдG
поG
вiдь

№
завG
данG
ня

ВiдG
поG
вiдь

1 Д 19 Г 1 Д 19 Д

2 В 20 Б 2 В 20 Г

3 Б 21 Д 3 Б 21 Б

4 Б 22 В 4 В 22 Г

5 Д 23 Д 5 Г 23 Б

6 Г 24 Д 6 Д 24 Д

7 А 25 Г 7 Б 25 В

8 В 26 1 — Б,
2 — Г,
3 — В,
4 — Д

8 Г 26 1 — Г,
2 — Д,
3 — Б,
4 — В

9 Г 27 1 — В,
2 — Д,
3 — Г,
4 — А

9 В 27 1 — А,
2 — Г,
3 — Д,
4 — В

10 Б 28 1 — В,
2 — Д,
3 — Б,
4 — А

10 Д 28 1 — В,
2 — Д,
3 — А,
4 — Б

11 А 29 7 11 Б 29 7

12 В 30 14 12 Б 30 2

13 В 31 6 13 А 31 72

14 В 32 3,375 14 Г 32 30,375

15 Д 33 24 15 Г 33 432

16 Г 34 6,255 16 В 34 14,44

17 Б 35 64 17 А 35 42

18 Д 36 604 18 А 36 120
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